

国企老总一月去洗浴中心十余次

当事人:那段时间有点特殊情况,不敢在办公室谈事,就去了洗浴中心

6月5日,洗浴消费156.00元;6月6日,洗浴消费434.00元;6月8日,洗浴消费156.00元;6月9日,洗浴消费182.00元……一个月内到洗浴中心消费10余次,加上一些不明消费,金额达9000多元,这是沈阳一位国企老总个人卡消费记录,这都是天涯网帖《沈阳欠巨税国企老总浩然一个月洗浴8000元》披露的信息。

一个月洗浴花八千多

帖子中的“浩然”原是沈阳燃料集团股份有限公司总经理,现在又在另一家股份制企业担任总经理。帖子还附有浩然的一张2010年6月份工商银行牡丹个人卡对账单,总消费金额为9413.20元。对账单显示其一个月内连续到洗浴中心消费10余次,对账单下方还有文字说明,

“9413.20元的消费中仅洗浴就消费了8000多元,这只是浩然的一个银行卡对账单,其他的银行卡消费还不算。”

此文连日来被多家网站转载,引发众多跟帖。

公司:有人要坏他名声

22日,记者辗转联系上浩然所在公司办公室卞主任。卞主任对于网上的这篇文章称:“那是假的,我们准备告他呢,没经过核实就在网上瞎写。”卞主任说,自家公司与一家酒店因为租金问题正在打官司,应该是酒店方面的负责人出于个人目的,利用这个事进行干扰,分散注意力,试图搞坏浩然名声。

卞主任说,他可以代表公司向记者说明此事。他介绍,浩然现在是沈阳金碧塘酒店管理公司总经理,原来是沈阳燃料集团

股份有限公司经理,这两个公司都是国有企业,都是沈阳物资集团下属单位。

卞主任说,沈阳市皇姑区长江街9号大厦的产权单位是沈阳物资集团,属于国有资产,两年前沈阳物资集团将该楼交给沈阳金碧塘酒店管理公司经营,浩然任该公司总经理。随后,沈阳金碧塘酒店管理公司将大楼租给一家酒店,每年租金500万元。

用的是个人信用卡

“就在与酒店打官司期间,酒店方面的负责人威胁过浩然,声称如果达不到他们的条件,就将浩然的破事向纪委和检察机关告发,送浩然进监狱。别说咱没有这事,即使有这事,我们也能说得清楚。”卞主任告诉记者,网上的对账单是浩然的个人银行卡对账单。

对于这个对账单如何能被人发到网上,他说自家公司在19楼办公,整座楼的邮件都经过酒店收发室,账单邮来后就放到收发室,应该就是在收发室被人截留了,“私自打开对账单的行为,已经侵犯了他人隐私权。”

随后,记者通过电话联系上浩然本人。浩然对卞主任的说法给予确认,并对他的消费做出解释:“那段时间有点特殊情况,不敢在办公室谈事,我们几个人就找了一家洗浴中心谈,一次花100多元钱,那个月去的次数多点,但这是我的个人信用卡,多点也无所谓,不能说明问题。”

浩然说,他将打报告给沈阳物资集团组织部门和纪检部门以及网络监察部门,希望相关部门对自己进行调查,澄清事实。同时,将追究此文发布者及网站的法律责任。

综合

男子幻想出人头地纵火后砍伤副局长

记者23日从陕西省渭南市公安局获悉,华县公安局副局长朱江于11月22日制止了一起纵火案。朱江2006年9月曾荣获“全国特级优秀人民警察”称号。

当日13时30分许,犯罪嫌疑人杨某携带着事先买好的菜刀、汽油等作案工具,窜至华县公安局办公大楼二楼,随即纵火。在办公室的副局长朱江听到异常响声后,立即出门,发现楼道内有烟火弥漫,汽油味异常浓烈,一男子正欲逃离现场。朱江大声呵斥并追至公安局大院,犯罪嫌疑人见无法脱身,突然从身后抽出一把菜刀反扑过来,朱江赤手与其搏斗,在搏斗过程中,朱江被嫌疑人用刀砍伤,在其他民警的协助下,随即将嫌疑人杨某制服。

经初步审查,嫌疑人杨某,男,汉族,1982年出生,华县下庙镇某村村民,大专文化程度,未婚,无业。2008年4月经医院诊断患有脊柱炎后病休在家,同年9月辞职,回家待业。杨自知患有严重疾病,并有可能导致全身瘫痪,其思想包袱日益增大,加之回到家中受到人们歧视,思想一度崩溃,生活失去信心,言谈举止发生转变。同时,在审查过程中,杨某还交代经常把自己关在家中,不愿与任何人沟通往来。特别是2009年8月至11月,其被骗入山西、河北等地的传销组织,性格更加孤僻、思想异常消极,终日精神恍惚、思想崩溃,企图制造事端,幻想“出人头地”。

目前,此案正在进一步审理之中。

综合

又见虐兔 4女子将白兔踢踏致死

近日,一女子隔着玻璃坐死小白兔的“虐兔视频”被曝光,引发网友声讨。前日,又一虐兔视频出现在网上。视频中,小白兔成了4名女子脚下的“皮球”,被来回踢打后踩踏致死,而其中一名女子正是此前虐兔视频中的女子。

这段视频全长8分26秒,一

共出现了四名女子。从样貌和语音,可看出其中一名女子就是此前虐兔视频中坐死小兔子的“虐兔女”。视频中,4名女子都穿着短裙和高跟鞋,露出长腿。视频一开始,穿着紫色T恤和格子短裙的“虐兔女”双手抓着小白兔,用英语介绍了其他3名“新人”(new faces):Amy、

Lulu、Cathy。随后,她双手拎着小白兔的后腿,将其摔在地上,然后4人开始轮流用脚踢,随着小白兔的尖叫,4人都加快了踢的频率。5分45秒时,4人开始轮流踩踏小白兔。7分09秒,小白兔不再动弹……

记者发现,此视频的发布者就是天涯知名网友“柳随

风”,他此前曾率先揭发视频背后的利益群体“crushfetish”。他在帖子中注明,发出此视频是为了“通过广大网友的力量,揪出背后这个以虐杀动物制作视频获取暴利的团体”。他表示,他还持有另外4个视频,但因视频内容“异常血腥和残忍”而没有发出。

综合

“救助癫痫病 阳光普查工程”中国行 - 南京站暨国内知名癫痫专家聚首南京大会诊浓情启动

“异体干细胞 + 磁波导入法”免疫培植 仅需1次治疗 癫痫病治疗进入干细胞时代 无需终生服药

手足抽搐、口吐白沫、两眼上视、大小便失禁、随意打人、情绪不能自控等临床症状在我们的日常生活中频频发生,这是一种严重威胁着人类健康的疾病——“癫痫”,它给患者和家庭带来了肉体和精神上的巨大痛苦,目前我国的癫痫患者将近900万,每年还有约45万的新发患者。癫痫是由大脑神经元异常过度放电引发的突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍性疾病,不少患者被折磨得愁肠百结,甚至被夺去了宝贵的生命。尽管80%的患者使用抗癫痫药物后,能够得到控制,但需终生服药,对身体有极大的伤害。再加上治疗方法单一,癫痫的发病机制复杂以及家族性遗传、生活习惯等,癫痫的治疗一直是医学界最为棘手的科研项目之一。

“异体干细胞 + 磁波导入法”

免疫培植 介入治疗 脑细胞自体复活

为了完全攻破癫痫不能治愈的难题,克服传统疗法只能依赖西药维持控制、一旦停药即反复发作的弊端,彻底逆转癫痫病的发病根源,中国中医癫痫病研究院联合国内数十家权威神经医学研究机构,集163位涵盖中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学的权威专家,经11年呕心沥血,终于获得重大突破,成功研制出了癫痫病一次治疗、不用终生服药的新方法——“异体干细胞 + 磁波导入法”免疫培植技术,经过数万例临床实证,疗效确切,在国内第一个实现了脑细胞有效自体复活,无需终生服药,拯救了国内近千万在绝望中挣扎的苦不堪言的癫痫患者。

目前这项国内癫痫病患者翘首以待的技术正式落户于我国癫痫病治疗权威机构——南京华都癫痫病医学研究中心,彻底扭转了我国癫痫病治疗的落后局面,填补了国内空白,为国内癫痫病患者带来了康复佳音。

2010年国际癫痫临床推广新技术 免疫培植 一次治疗 当天见效

2 异体干细胞免疫培植技术是当今世界最先进的全数字化癫痫术前、术中、术后康复系统,国外又称癫痫源灶精确定位系统。它主要由24导动态脑电地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的电生

理检测诊治水平,具有癫痫源灶定位精度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点,从根本上解决了术中干扰问题。

“异体干细胞 + 磁波导入”免疫培植技术治疗癫痫可在术中产生一系列的生物物理刺激和化学效应,产生快速修复受损神经的关键物质,在

3 三位一体 斩断异常放电 修复变异脑细胞

由于神经系统病变时内源性神经干细胞不足以补充受损伤的神经细胞,所以从外部植入神经干细胞就显得尤为重要,异体干细胞免疫培植能迅速修复大脑细胞,畅通脑内整体循环。有效调和气血,通经活血通络,全面协调脑部神经功能,加强机体气血运行,改善心脑血管血液循环,恢复神经通路,疗效确切。

同时增加脑血流量,降低脑血管

4 五大突破 癫痫患者打破药罐子成为现实

1、迅速阻断:一周快速阻断大脑神经元异常放电;
2、快速修复:迅速修复大脑受损脑细胞,促进新细胞再生;
3、不易复发:激活人体自身免疫系统,提高脑局部免疫力,防止愈后

复发;

4、清除瘀毒:清除了长期服用西药而淤留体内的药物毒素;

5、无需长期服药:对人体不产生依赖性,不用长期服药,不损害人体肝脏、大脑等正常器官。

“救助癫痫病”阳光普查工程南京站
国内知名癫痫病专家免费普查

5 您是癫痫病患者吗?您或您的朋友、家人一直在为饱受癫痫病折磨而困扰吗?您是否一直在苦苦寻找治疗癫痫病的权威医院和专家吗?您是否一直在为找不到治疗癫痫病的特效疗法而困惑吗?

为让广大癫痫病患者能熟悉癫痫病的防治基本常识,得到正规系统的治疗,彻底解除癫痫病患者的痛苦及经济负担,由中国中医癫痫病研究院联合国内多家神经医学研究协会联合主办的“救助癫痫病 阳光普查工程”中国行 - 南京站启动仪式在南京举行,指定南京华都癫痫病医学研究中心协办。

今年也是南京华都癫痫病医学研究中心开诊十周年,此次救助工程南京站在华都进行,是对华都人十年来对我国癫痫病治疗做出的突出成绩的极大肯定,普查期间特邀国内知名癫痫病泰斗联合南京华都癫痫病专家为各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病患者举行爱心会诊活动。独家采用癫痫病最新尖端科研成果——“异体干细胞 + 磁波导入法”,辨证施治,中西合壁,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。此疗法不住院、一次治疗,当天见效,短期内即可痊愈,不用终生服药。为确保专家会诊质量,每天限诊20名患者,敬请来电预约,活动结束后恢复正常收费标准。

(患者可携带原始治疗检查病例)

6 癫痫病免费普查 异体干细胞免疫培植术援助 1000 元

阳光普查全面延期 摆脱长年用药 北京中医药大学神经内科泰斗徐汝成教授莅临

普查时间:11月25日至12月15日

普查单位:南京华都癫痫病医学研究中心

救助工程一:专家挂号费、会诊费、咨询费、留观费全免;

救助工程二:脑电地形图及TCD互动检测费优惠50%;

救助工程三:异体干细胞免疫培植技术治疗费援助 1000 元;

救助工程四:免费赠送《癫痫病康复指南》健康手册一本。

普查地址:南京市白下区解放南路156号(解放南路与大光路交叉路口)

预约电话:025-5878 3258,咨询 QQ:1297369447,网址:www.hddxch.com